



法庭媒体



正义需要法庭媒体!

人们有权、需要看到、听到正义的各个部分。怎么运行的。法院不得用于宣传、娱乐、公共关系或媒体马戏团。没有审判的录像。使用谨慎的安全摄像头。不允许遮住脸。多发性硬化症R3



没有媒体对审判进行录像。在审判中允许媒体摄像头将审判变成了娱乐。面对摄像机时 法官、地方法官、检察官、辩护人 (大律师、律师)，被告和证人的行为与没有相机时的行为不同。人们不会自然而然地行动和举止。在挖掘肢体语言、面部表情、语调、语言用法的解读下。人们也会穿着不同的衣服来营造一种不自然的形象。破坏法庭程序的完整性，将它们变成戏剧。冤枉! 不能接受的。



审讯前

审判前的媒体报道仅限于被告姓名、法院、审判日期。任何其他报告 (指控、证人姓名、法庭官员、意见、评论..) 是藐视法庭: '多发性硬化症R3'

试用期间



审判期间禁止媒体报道。媒体打破禁令是藐视法庭: '多发性硬化症R3'

审讯结束后

媒体给出了一个'详细试用报告' 试验结论后: 谁被指控 (照片、地址、雇主、父母)? 什么地方收费? 朝廷官员。判决书, 推理和改造, 补偿 (如果有)。媒体应该发表意见和评论。

笔记！ 法官（裁判官）不能（曾经）以任何理由禁止媒体详细报道（国家安全、隐私、腐败的法律……）。

上诉

一旦提出上诉。审判前、审判期间和审判后的媒体报道规则适用。

细节自由 审判报告是神圣的！

压制命令意味着保护“有罪”。保护他们是对社区的威胁。社区有权知道“有罪”（照片、地址、雇主、父母），一个受害者（小）细节。申诉结果及理由（'详细试验报告'）。任何拒绝（上诉后法官禁止令）这个活动得到的**多发性硬化症R7'**

笔记！ 社区有权知道“有罪”的详细信息。它帮助社区保护自己免受邪恶、犯罪……社区有权了解“受害者”（小）'细节。这使社区能够提供最大程度的帮助。

任何法官、治安法官在审判后发布禁止令，上诉将从司法机构撤消。他们的专业证书被取消，被起诉'**多发性硬化症R7'**。

笔记！ 任何受制止令保护的罪犯都在犯罪（小）。任何发布此禁止令的法官、治安法官均有罪（对社区构成威胁）。他们的专业资格被取消，被起诉'**多发性硬化症R7'**。

受抑制令保护的任何受害者。没有得到所需的帮助。任何发布此禁止令的法官、治安法官都对社区成员犯有玩忽职守罪。他们的专业证书被取消，被起诉'**多发性硬化症R7'**。



正义是社会的需要！

伸张正义是一项社会责任！

公正一个社区的权利！

为了上帝的荣耀和人类的利益



All Media 信息高速公路是一个社区信息提供者，由宇宙守护者守护者提供。